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ZADEVA : Zgodnje zdravljenje Covid-19 / 22 

 
 

Draga vlada, dragi minister za digitalno preobrazbo, 

 

zadnje čase so vas polna usta digitalne preobrazbe. Siti smo vašega 

bruseljskega hlapčevanja. Ko govorite o digitalni preobrazbi, morate ločiti 

med digitalno preobrazbo gospodarskega sektorja in digitalno preobrazbo 



javnega sektorja. Za gospodarski sektor ne skrbite, tam se proces digitalne 

preobrazbe že desetletja nenehno izvaja. Podjetja v to sili konkurenca. 

Drugače je z digitalno preobrazbo javnega sektorja. Tudi na tem področju se 

v Sloveniji preobrazba izvaja že desetletja, vendar brez večjega pozitivnega 

učinka. Ne le, da ni pozitivnega učinka, javni sektor je iz leta v leto večji. 

Predvsem pa nas v zadnjem času skrbi naslednje: 

1) z vsemi štirimi se oklepate sistema PCT, ki ga je vsilil Bruselj, čeprav 

veste, da ne omogoča obvladovanja epidemije. Še huje, veste, da povzroča 

zdravstveno škodo, vendar kljub temu vztrajate pri njegovi uporabi. NIJZ je 

priznal, da ve, da je cepljenim kljub okužbi dovoljeno vse, a se ne počuti 

krivega. Raje ste bruseljski hlapci in vztrajate pri tovrstni kontroli človekovih 

pravic in svoboščin, kot da bi vas skrbelo za naše zdravje. 

2) V Izraelu razvijajo napreden sistem za ocenjevanje njihovih državljanov, 

in sicer od 1 do 10. Deloval bo na podlagi signala GPS, ocena pa bo odvisna 

od rezultatov testiranja in od tega, kako blizu žarišč koronavirusa se bo 

posameznik gibal. Ali bo to nadgradnja pogoja PCT? 

(https://video.twimg.com/ext_tw_video/1469259984278020101/pu/vid/854

x406/IFZXhF8GCdZ_PYvK.mp4?tag=12) 

3) prav tako nas skrbi naslednji dokument 

(https://ec.europa.eu/health/system/files/2019-09/2019-

2022_roadmap_en_0.pdf), ki je bil 23.5.2019 objavljen na spletnih straneh 

Evropske komisije (https://ec.europa.eu/health/publications_en). Dokument 

je poslovni načrt EK o skupnem boju proti nalezljivim boleznim s pomočjo 

cepiv. Tole je izsek iz njegove vsebine ... 
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... zadnji popravek dokumenta je iz 3.kvartala 2019. Torej pred izbruhom 

epidemije. Vidite, kaj je planirano za letošnje leto? Predlog EK za enotna 

digitalna potrdila o cepljenju za vse EU državljane. Je to vaš pogoj PCT? 

Poraja se nam naslednje vprašanje: ali imamo pogoj PCT zaradi 

pandemije, ali imamo pandemijo zato, da se uvede pogoj PCT? Ali 

podobno kontrolo človekovih pravic in svoboščin? 

4) Delovanje takega sistema zahteva uvedbo digitalne identitete. Poglejte si, 

kaj si o digitalni identiteti misli Mari Pangestu, šefica razvojnih politik pri 

Svetovni banki 

(https://video.twimg.com/ext_tw_video/1475215573537730569/pu/vid/640

x360/g0SkXkbTb-Lt0NaW.mp4?tag=12). Na kratko: pravi, da je pandemija 

pospešila digitalno transformacijo in da bi bilo treba to izkoristiti za uvedbo 

digitalne identitete. Digitalna identiteta bi omogočila sodelovanje v 

ekonomiji, plačevanje, dostop do javnih in drugih storitev, praktično vse, kar 

v življenju potrebujemo. Podobno kot živina, ki jo je treba žigosati, da se jo 

lahko spremlja do zakola.  

5) Preverite, kaj si o tem misli Agustin Carstens, šef Banke za mednarodne 

poravnave BIS (https://bitcoinist.com/the-bis-wants-absolute-control-of-

your-money-via-central-bank-digital-currencies/). Na kratko: šef BIS pravi, 

da nameravajo uvesti digitalne valute centralnih bank (CBDC), saj danes ne 

vedo, kdo npr. uporablja 100$ bankovec. Z uporabo digitalne identitete in 

tehnologije digitalnih valut bi nad tem dosegli popolno kontrolo. Ena 

svetovna banka, en račun za vsakega zemljana in popolna kontrola nad 

porabo denarja. Nadgradnja pogoj PCT? 

6) Poglejte, kaj o digitalnih potrdilih, digitalni identiteti in vlogi centralnih 

bank meni nekdanja pomočnica državnega sekretarja v času Busheve 

administracije Catherine Austin Fitts. Če bomo dopustili omenjenim 

tehnologijam prosto pot, bodo centralne banke vzpostavile kontrolno mrežo 

za izvajanje transakcij. To bi bil konec svobode za zahodni svet 

(https://www.youtube.com/watch?v=P60zT2IoWPw). 

7) Poglejte si popoln nadzor nad življenjem posameznika na Kitajskem 

(https://www.youtube.com/watch?v=swje6NSdkfk). Sistem socialnih 

kreditov, prava digitalna diktatura. Kdo pri taki kontroli človekovih pravic in 

svoboščin določi, kaj je prav in kaj narobe? Se vam zdi tak sistem koristen 

za demokracijo? Kako si predstavljate svobodo govora? Kako politično 
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udejstvovanje? Dragi minister za digitalno preobrazbo, skrbi nas, da s polno 

paro drvimo v ta prepad? 

Varuh človekovih pravic, v zadnjem času ste dobili kar nekaj pritožb zaradi 

kratenja človekovih pravic in svoboščin. Pozivamo vas, da se oglasite. Vlada 

nas kuha počasi. Kot žabe. Kar naenkrat se bomo zbudili kot sužnji. 

Dragi minister za digitlno preobrazbo, če si želite izpeljati kvalitetno digitalno 

preobrazbo javnega sektorja, potem ne morete mimo naslednjih korakov: 

1) ugotoviti morate, katere storitve javnega sektorja so nujno potrebne za 

delovanje države, katere bi privatni sektor izvedel bolje in katerih sploh ne 

potrebujemo. Verjemite, slednjih, ki so same sebi namen, je ogromno. 

2) Ko boste ugotovili, katere storitve javnega sektorja so nujne in sprejeli 

ustrezno zakonodajo, potem se lotite prenove in optimizacije poslovnih 

procesov, ki so potrebni za zagotavljanje teh storitev. Saj veste, kaj pomeni 

GIGO, Garbage In, Garbage Out? Če se znebite balasta (Garbage), bo sistem 

enostavnejši, robustnejši, cenejši, torej bolj učinkovit. Če se ga ne znebite, 

potem nobena digitalna preobrazba ne pomaga. Sistem bo še vedno 

kompleksen, neobvladljiv, neučinkovit in drag. Zaradi digitalne preobrazbe 

samo še dražji. Ni dovolj, da implementirate moderne uporabniške vmesnike 

za državljane, spremeniti morate tudi zaledne sisteme. Skladno z 

optimiziranimi poslovnimi procesi. Tam se skrivajo daleč največje rezerve. 

3) Prenovljene in optimizirane poslovne procese javnega sektorja pa le 

digitalizirajte. Javne storitve bodo kvalitetnejše in cenejše. Število 

zaposlenih v javnem sektorju se bo bistveno zmanjšalo, bistveno se bo 

zmanjšal tudi obseg javnih naročil in s tem korupcija. 

Pri odkrivanju balasta boste odkrili daleč največji in še neizkoriščen delovni 

potencial v državi, ki ima ključ do bistveno višje blaginje slovenskega 

naroda. Lahko pa še naprej ostane cokla gospodarskega razvoja. Po naši 

oceni boste odkrili, da bi bilo ob učinkoviti digitalni preobrazbi v javnem 

sektorju približno 100.000 zaposlenih odveč. Recimo, da jih 20.000 

prerazporedite za okrepitev vojske, policije in zdravstva, 80.000 pa 

preusmerite v gospodarski sektor. 7 mlrd EUR visok letni proračun bi bil 

popolnoma dovolj za delovanje tako vitke države, od tega 1 mlrd EUR za 

poplačilo obstoječih dolgov. Ob bistveno nižji državni porabi, bistveno nižji 

davčni obremenitvi in bistveno boljšem poslovnem okolju bi Slovenija 

postala magnet za tuje investicije. Predvsem tiste, ki prinašajo bistveno višjo 



dodano vrednost. Gospodarski sektor bi tako hitro zaposlil dodatnih 80.000 

ljudi, prej zaposlenih v javnem sektorju. Pohvalno, da želite znižati 

dohodnino in doseči rast neto plač, a z višjo dodano vrednostjo bodo rasle 

tudi bruto plače. Sčasoma bi slovenski BDP bistveno narasel, ocenjujemo, da 

bi se lahko v 10 letih podvojil. Tako bi približno ujeli blaginjo Avstrijcev.  

Če se boste digitalne preobrazbe lotili na predlagan način, bodo javne 

storitve koristne, kvalitetne in učinkovite, preobrazba pa relativno poceni. 

Slovenski narod bo na vas ponosen. V nasprotnem primeru bodo njeni 

stroški enormni. Če pa želite vpeljati digitalno diktaturo po nareku Bruslja in 

vzoru Kitajske, potem bo na vas ponosna le družina, ki je štipendirala vaš 

študij. 

 

Lep pozdrav in ostanite zdravi, 

zaskrbljeni Slovenci 


